

『2024年度用 鉄緑会東大化学問題集 資料・問題篇／解答篇 2014-2023』正誤表

このたび、小社刊『2024年度用 鉄緑会東大化学問題集 資料・問題篇／解答篇 2014-2023』の第1刷の記述に誤りがありました。

お詫びとともに訂正させていただきます。

最終更新日:2023年10月19日

	誤	正
解答篇 P95 上から10行目	$= 5.26 \times 10^{-6}$	$= 5.29 \times 10^{-6}$
解答篇 P96 下から7~8行目	$= 216 \times 1.41 \times 1.73 \times 10^{-8}$ $= 5.26 \times 10^{-6}$	$= 216 \times 2.45 \times 10^{-8}$ $= 5.29 \times 10^{-6}$ (以後「5.26」を「5.29」と読み替える)
解答篇 P389		下記の2名を追加 手書き答案作成 船戸 萌衣 校正・協力 原 正宜

以上